



亲历的大上海保卫战

## 迅速接单为抗疫人员修好车

“ 既然人在上海，就要在这个特殊时刻，充分发挥自己的专业所长，为这座城市多做些力所能及的事情。 ”

我是一名汽修技师，也是途虎养车上海紧急救援服务队队长。从3月底到6月1日，为了更好地支持抗疫，我连续两个月没有回家，和同事们一起住在店里，向全市范围内的防疫车辆提供紧急救援服务。到后期，我们还在全市各大社区里组织技师小哥，为街坊邻居开展社区内的搭电服务。

3月28日后，我和很多同事都第一时间报名参加紧急救援服务队。之后的一个月里，我平均每天都会接10多个甚至20多个求助电话，确定地点后，马上进行救援服务。我们的救援对象主要是市内持有上海防疫通行证的保障车



讲述人：王辉

途虎养车上海紧急救援服务队队长

辆，像警车、救护车，还有运送志愿者和物资的相关车辆。

我们每天早上6点钟起床，快速整理收拾完之后，就保持待命状态，准备接收总部发来的救援需求。我们的志愿服务内容主要包含紧急救援、电瓶搭电、更换备胎3大项。这些防疫车辆因为短时间内工作强度大，行驶里程多，有些会在路上遇到爆胎、电瓶亏电导致打不着火抛锚的突发情况，如果不去迅速解决的话，就会影响很多人的后续工作。

我记忆中印象比较深的是有一天早上，一位医生要从闵行开车去浦东开展防疫工作，临行前发现

车坏了，非常着急。无奈之下，她拨打了我们的救援热线求助，我接到分配指令后，发现离自己很近，第一时间就赶到了她所在的位置进行救援，最终她得以顺利出行。在我看来，能够化解一线防疫人员的难题，就等于帮助了更多的人，我感到既高兴又自豪！

从开展紧急救援工作到结束，我的车跑了快1万公里。无论浦东、崇明，还是松江、嘉定，哪里有需要，哪里就有我和小伙伴们的身影！我们都觉得，既然人在上海，就要在这个特殊时刻，充分发挥自己的专业所长，为这座城市多做些力所能及的事情。 **新民**

眉州大药房主要经营生殖保胎和免疫类药品，在上海总共有5家门店，分布在黄浦、杨浦、松江等区。我们是保供药店，上海实施全域静态管理后，除了4月1日至5日，之后我们几乎天天营业。封控期间，我驻扎在黄浦区方斜路的门店，吃在店里，睡在店里，熬了整整70多天。接订单、找渠道、送药到家……这段特殊的

## 接力为九旬阿婆找纸尿裤

“ 回想当‘送药侠’的日子，虽然辛苦，但内心很充实。 ”

日子里，我和同事们坚守着医药人的初心，默默坚守在抗疫一线，竭尽全力保障市民用药需求。

我们一边通过“好大夫在线”“微医”等互联网平台接单，一边与新民晚报“战疫·帮依忙”公益联盟建立合作，不少患者求助后，在眉

州大药房配到急需的药物和医疗器械。比如，有位90多岁阿婆生活不能自理，且有阿尔茨海默病，急需成人纸尿裤。其实我们这边没有她所需的纸尿裤，但眉州大药房作为保供药房和公益企业，有一份责任和使命感驱动着我们，要多